

Lucrări, pe drumurile ilfovene



Au început lucrările la DJ 401 Berceni - Vidra până la limita cu județul Giurgiu. Deocamdată, se lărgeste actualul drum, pentru a ușura circulația pe perioada lucrărilor. Câștigătorul licitației, Alpenside SRL, a început excavarea și apoi va așeza balast și piatră, care vor fi compactate în vederea asfaltării ulterioare. DJ 401, de la intersecția cu Centura București spre comuna Berceni, va avea în urma lărgirii, 3 benzi. De asemenea, la limita

comunei Vidra cu județul Giurgiu se va lărgi drumul cu câte 50 cm în stânga și dreapta drumului și astfel lățimea va fi de 7 m și nu de 6 m cât este acum. Lucrările de reabilitare și modernizare includ și execuția canalizării pluviale, trotuare și piste de biciclete. ENEL va pune rețeaua electrică în pământ pe raza comunei Berceni, iar lucrările la DJ 401 vor continua dinspre limita cu județul Giurgiu spre Vidra și apoi dinspre Vidra spre Berceni.

Să știe și consumatorul!

Firmele amendate și închise temporar de Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorilor (ANPC) sunt obligate să afișeze o plachetă în care să precizeze acest lucru, potrivit unui ordin al președintelui ANPC, publicat în Monitorul Oficial. „Operatorii economici în cazul cărora au fost încheiate documente de control pentru încălcarea drepturilor consumatorilor cu privire la viața, sănătatea și securitatea acestora, prin care au fost dispuse măsuri de oprire temporară a prestării

serviciilor, fabricației, comercializării produselor sau a utilizării acestora la prestarea serviciilor sunt obligați ca, pe ușa de acces sau la intrarea în locația unde își desfășoară activitatea sau la punctul de lucru să afișeze placheta care face parte din anexa la prezentul ordin”, se arată în documentul citat. Pe plachetă va scrie că reprezentanții ANPC au dispus măsura opririi temporare a activității, iar obligativitatea afișării acesteia rămâne în vigoare până când inspectorii de la Protecția Consumatorilor constată remediarea deficiențelor.

Planuri regândite, în educație

Ministrul Educației, Monica Anisie, susține că planurile cadru vor fi regândite, iar unele discipline vor dispărea din orarul elevilor. “Să regândim planurile cadru. Nu este vorba de tăiat trei ore, ci de regândit modul în care disciplinele s-ar putea preda. Nu e vorba de tăiat ore, ci de tăiat discipline, acesta este adevărul. Sunt

dispusă să fac absolut totul ca elevilor să le fie bine. (...) Planurile acestea cadru le vom regândi, să fie construite din perspectiva a ceea ce un elev poate duce”, a spus Anisie. Ministrul a precizat că “toată lumea înțelege că nu mai putem pune atâta presiune pe copii, pentru că nu ajungem la rezultate”.

Atenție la cumpărăturile online!

● Poliția vă oferă câteva sfaturi despre cum să verificați dacă site-urile de shopping sunt sigure!

Poliția Română recomandă cetățenilor, pentru cumpărături sigure în mediul online, să se asigure că firmele sau magazinele de la care achiziționează produse sunt de încredere și să verifice rating-ul vânzătorilor pe site-urile de comerț online.

“Introduceți adresa site-ului pe care intenționați să efectuați plata și nu dați click pe link-uri primite pe mail! În unele situații, aceste link-uri vă pot direcționa către site-uri false, care imită perfect site-urile comercianților. Asigurați-vă că transferul informațiilor se face în mod securizat. Verificați existența simbolului de tip lacăt în bara URL și folosiți un protocol HTTPS sau SSL atunci când navigați pe internet. Înainte de a introduce datele cardului bancar, asigurați-vă că site-ul este securizat: în stânga sus va apărea un lăcățel care va indica faptul că respectivul site este securizat, iar adresa site-ului va

CE SĂ FACI

Cumpără din surse sigure.

Cumpără de la firme sau magazine pe care le cunoști sau pe care le-ai folosit și verifică rating-ul vânzătorilor pe site-urile de comerț online.

Fii atent la plățile recurente (automate).

Înainte de a furniza datele cardului pentru a plăti un serviciu cu reînnoire, informează-te cum poți să încetezi serviciul plăților recurente.

Mulți comercianți online îți vor cere să stochezi informațiile tale de plată.

Gândește-te de două ori înainte să iei o decizie și fi sigur că ai înțeles riscurile pe care le implică.

Folosește carduri de credit atunci când cumperi online.

Majoritatea cardurilor de credit au politici stricte în ceea ce privește siguranța clienților. Dacă nu primești ce ai comandat, emitentul cardului îți va returna banii.

Asigură-te că transferul informațiilor se face în mod securizat.

Verifică existența simbolului de tip lacăt în bara URL și folosește un protocol HTTPS sau SSL atunci când navighezi pe internet.

https

Păstrează întotdeauna documentele referitoare la plățile pe care le-ai efectuat online.

Acestea pot fi folosite pentru stabilirea termenilor și condițiilor vânzării sau pentru a face dovada că ai plătit pentru bunuri.

REGULI DE AUR

CUMPĂRĂTURI ONLINE SIGURE

CE SĂ NU FACI

Dacă nu cumperi un anumit bun sau serviciu, nu furniza datele cardului.

Când cumperi online de la alte persoane,

nu trimite banii în avans. Dacă este posibil, folosește un serviciu cu plata ramburs.

Nu trimite bani persoanelor necunoscute.

Dacă te abordează cineva online și îți cere bani, gândește-te dacă îți dai aceeași sumă unei persoane de pe stradă.

începe cu HTTPS”, informează polițiștii. De asemenea, este important ca cel care cumpără din online să dețină un sistem de operare actualizat și un antivirus, de asemenea, actualizat, iar firewall-ul să fie activat, deoarece există programe care pot înregistra caracterele tastate, astfel datele cardului bancar, precum și alte date de identificare sau autentificare pot ajunge în posesia unor persoane neautorizate. “Este recomandat să folosiți carduri de credit atunci când cumpărați on-

line. Majoritatea cardurilor de credit au politici stricte în ceea ce privește siguranța clienților. Fiți atent la plățile recurente (automate). Înainte de a furniza datele cardului pentru a plăti un serviciu cu reînnoire, informați-vă cum puteți să încetați serviciul plăților recurente”, mai avertizează polițiștii.

Totodată, este indicat să fie păstrate documentele referitoare la plățile efectuate online, deoarece acestea pot fi folosite pentru stabilirea termenilor și condițiilor vânzării

sau pentru a face dovada plății pentru bunuri. În cazul achizițiilor online de la alte persoane, nu este recomandată trimiterea banilor în avans. Dacă este posibil, este indicat să se folosească un serviciu cu plata ramburs. “Nu trimiteți datele cardului prin e-mailuri necriptate. Unii comercianți online din afara Europei pot cere să le trimiteți prin fax copii ale cardului și pașaportului, drept garanție. Nu dați curs unei astfel de solicitări!”, avertizează Poliția.

Doar câteva zile până la Festivalul Baletului Rusesc de la București

Festivalului Baletului Rusesc are loc, în perioada 25-27 noiembrie, la Sala Palatului din București, un eveniment considerat de către specialiști ca fiind unul de excepție pentru iubitorii de balet din România. Luni, pe 25 noiembrie, are loc spectacolul “Spărgătorul de Nuci”, marți, 26 noiembrie - “Giselle”, iar miercuri, 27 noiembrie, “Lacul Lebedelor”.

Balerinii care vor evolua în Festivalul de la București sunt vedete de la teatre de renume din Federația Rusă. Zhanna Gubanova este prim solist al Teatrului Stanislavsky și Nemirovich-Dancenko din Moscova. În Festiva-

lul de la București, Zhanna va interpreta rolul Mariei (Clara), în “Spărgătorul de Nuci”, Giselle în “Giselle” și Odete-Odile în “Lacul Lebedelor”. Alexey Lyubimov este balerin principal al Teatrului Stanislavsky și Nemirovich-

Dancenko. A absolvit prestigioasa Perm State Ballet School în 1999, iar un an mai târziu s-a alăturat teatrului din Moscova. La București, Alexey Lyubimov poate fi admirat în rolul Prințului din “Spărgătorul de Nuci”, în rolul Albert, în “Giselle” și în rolul Prințului Siegfried, în “Lacul Lebedelor”. Ksenia Khabinets este solist principal la Teatrul Kremlin Palace din Moscova, iar în recitalul de la București, Ksenia va interpreta rolurile solo precum “Dansul arab”, din

“Spărgătorul de Nuci”, “Myrth”, din “Giselle” sau “Big Swans”, în “Lacul Lebedelor”. Printre vedetele care vor participa la Festivalul de la București se mai află și Polina Filippova, solist principal la renumitul Teatru Academic de Operă și Balet din Samara, iar corpul de balet este format din 30 de balerini de la Teatrul Rusesc de Stat din Saransk. Coregraful coordonator al Festivalului este Zinaida Baturin, solist și coregraf al Teatrului Kremlin Palace, iar regia și producția

Festivalul Baletului Rusesc

25-27 Noiembrie, Sala Palatului București

Luni 25 Noiembrie

Spărgătorul de Nuci

Marti 26 Noiembrie

Giselle

Miercuri 27 Noiembrie

Lacul Lebedelor

sunt asigurate de regizorul și coregraful Sergey Baturin, de la Russian Media Ballet Theater din Moscova.

Spectacolele se vor juca la Sala Palatului în regim “sală mică”, pentru o calitate ridicată a vizionării.